
Zpravodaj

Podporuje vnímání, komuni-
kaci a pohybové schopnosti 
člověka. Zvyšuje soběstač-
nost a kvalitu života seniorů. 
Řeč je o  bazální stimulaci. 
Metodě, která má v  péči 
o  seniory skvělé výsledky. 
K  jejímu zvládnutí je třeba 
absolvovat třídenní kurz pod 
vedením zkušených odbor-
níků. Důležitá je také praxe 
a  vzájemné předávání zku-
šeností s  používáním této 
techniky. Proto je důležité, 

aby bazální stimulaci využí-
vali ideálně všichni pečova-
telé a pečovatelky.

Toto přání se stane v  násle-
dujících měsících skutečností 
v  Charitním domově sv. Miku-
láše v Ludgeřovicích. A to díky 
příspěvku 70 tis. Kč od Výboru 
dobré vůle – Nadace Olgy Hav-
lové, která se rozhodla podpořit 
náš projekt. Certifikovaným kur-
zem tak projdou všichni pracov-
níci přímé péče v domově.

Naší snahou je, aby se klienti 
cítili v našem domově skuteč-
ně jako doma. Zároveň dě-
láme vše proto, aby rozvíjeli 
své schopnosti a  dovednosti, 
byli v  kontaktu se svým oko-
lím a  měli co nejkvalitnější 
péči. Od letošního roku působí 
v domově tzv. aktivizační pra-
covník, který se stará o  roz-
voj schopností našich klientů. 
Každý den vytváří zajímavý 
program a  zapojuje klienty 
do nejrůznějších činností.
V  domově také zlepšujeme 
kvalitu stravování. Spolupra-
cujeme s nedalekou jídelnou 
Základní školy Ludgeřovice, 
která připravuje jídelníček 
tak, aby strava byla vyváže-
ná, obsahovala všechny dů-
ležité složky pro zdraví kli-
entů a měla správné nutriční 
hodnoty.

V  letošním roce plánujeme 
zlepšit vybavenost domova 
kompenzačními pomůckami. 
Chybí kardiacká křesla a  po-
třebujeme vyměnit dosluhující 
vozíky. Proto jsme podali žá-
dost o dotaci v programu Mo-
ravskoslezského kraje a  věří-
me, že bude úspěšná. 

Zpravodaj
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„Přáli bychom si, aby právo na  důstojnou existenci 
měli i  ti, kteří žijí s postižením nebo duševní nemocí, 
lidé opuštění a staří, ti, kteří mají jinou barvu pleti nebo 
jiný způsob života, ti, kteří se ocitli v nouzi nebo je za-
stihla zákeřná nemoc.“   Olga Havlová

Péči o klienty  
Charity Hlučín zlepší  
bazální stimulace



V rámci projektu Dobrovolnic-
tví ve veřejné správě pro nás 
dobrovolnicky nafotil sadu 
úžasných fotografií zaměst-
nanec Městského úřadu Hlu-
čín pan Kamil Vitásek. Za jeho 
skvělou a  hodnotnou práci 
MOC děkujeme. A děkujeme 
také městu Hlučín za  pod-
poru tohoto projektu. Další 
ukázky práce p.  Vitáska na   
www.kamilvitasek.com.

Poděkování panu Kamilu Vitáskovi 

Velká radost potkala man-
žele Klechovy ze Šilheřovic, 
kterým se narodila zdravá 
trojčata. Péče o ně je samo-
zřejmě náročná, a proto mají 
rodiny s  třemi a  více dětmi 
narozenými najednou nárok 
na pomoc pečovatelky. Jsme 

rádi, že jsme mohli ve spolu-
práci s Krajským úřadem Mo-
ravskoslezského kraje tuto 
službu rodině zajistit. Za po-
moc děkujeme i Charitě Odry 
a  rodině přejeme co nejvíce 
radostných společně proži-
tých chvil. 

Pomáháme rodině s trojčaty 

Studenti si vyzkoušeli práci v dílně 
Naši Sociálně terapeutickou 
dílnu v Ludgeřovicích navštívili 
studenti z  Odborného učiliště 
a  Praktické školy Hlučín. Se-
známili se s  prostředím dílny 
a pracovníkům pokládali mno-
ho dotazů. Během dopoled-
ní exkurze si vyzkoušeli práci 
v dílně – stříhali molitan, navlé-
kali perličky, vycpávali látkové 
hračky a především tvořili z ke-
ramické hlíny. Výrobky si po vy-
pálení odnesli domů. Společně 
s  našimi terapeutkami strávili 
v dílně příjemné dopoledne. 
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